
 

 

La lettre A correspond à la valeur de l’expression littérale      2𝑥2 − 2 𝑝𝑜𝑢𝑟 𝑥 = 5 

La lettre B correspond au résultat de l’opération    15 − 3 × ሺ−8ሻ + 36 ÷ 3 

La lettre C correspond à la longueur du côté [BC] du triangle ABC rectangle en A tel que AB = 15 

et AC = 36 

La lettre D correspond à la valeur de l’expression littérale −𝑥2 + 100𝑥 + 13 𝑝𝑜𝑢𝑟 𝑥 = 7 

 

La lettre E correspond au numérateur de la fraction simplifiée égale à 
9

10
−

5

6
 

La lettre F correspond à l’opposé de −7 − 13 

La lettre G correspond au côté [EF] d’un triangle EFG rectangle en F tel que EG = 15 et FG = 12 

La lettre H correspond au nombre 031 

 

Une fois que tu as trouvé la valeur de toutes les lettres, tu peux aller sur le site 

https://www.coordonnees-gps.fr/ et taper les coordonnées obtenues dans le cadre suivant : 

 

Quel est le lieux mystère ? 

 

https://www.coordonnees-gps.fr/

